
1. Оператор IF 

Даны координаты двух различных полей шахматной доски x1, y1, x2, y2 

(целые числа, лежащие в диапазоне 1–8). Проверить истинность 

высказывания: «Данные поля имеют одинаковый цвет». 

 

2. CASE 

Даны два целых числа: D (день) и M (месяц), определяющие правильную 

дату. Вывести знак Зодиака, соответствующий этой дате: «Водолей» (20.1–

18.2), «Рыбы» (19.2–20.3), «Овен» (21.3–19.4), «Телец» (20.4–20.5), 

«Близнецы» (21.5–21.6), «Рак» (22.6–22.7), «Лев» (23.7–22.8), «Дева» (23.8–

22.9), «Весы» (23.9–22.10), «Скорпион» (23.10–22.11), «Стрелец» (23.11–

21.12), «Козерог» (22.12–19.1). 

 

3. Оператор FOR 

Дано целое число N (> 0). Последовательность вещественных чисел AK 

определяется следующим образом: 

A0 = 2,  AK = 2 + 1/AK−1 , K = 1, 2, … . 

Вывести элементы A1, A2 , …, A N . 

 

 
 


